

漫画达人馆  
文/刘婉 图/余芳  
大海边上  
儿子的理想

### 漫新闻

三星堆发现目前最大神兽

近日，三星堆公布一批“震撼”文物，包括龟背形网格状器、顶尊蛇身铜人像、铜猪鼻龙形器……其中的铜巨型神兽高95厘米，是三星堆目前发现的最大神兽，酷似小猪佩奇吹风机。截至目前，三星堆六个“祭祀坑”，共出土编号文物近13000件。

### 大学生用1400斤钢筋铸造工人雕塑

广州美术学院雕塑专业学生黄建亿的“毕设”作品，以自己的父亲为原型，制作建筑工人雕塑。他花了三个月时间，将1400斤废铁、钢筋等材料进行切割焊接。黄同学说，父亲是家里的支柱，想通过作品向父亲以及所有建设者致敬。

### 神奇画笔

#### 创意儿童画

“我花了四年时间画得像拉斐尔一样，但用了一生的时间，才能像孩子一样画画。”这大概是毕加索最广为人知的一句话了。为什么毕加索欣赏孩子的画？因为孩子的画有着一种让人回到“天真”的能力，不信？那就从池州市贵池区永明小学和合肥市习友路小学的同学们笔下的创意儿童画中，一起感受无邪的童真吧！

#### 传承

池州市贵池区永明小学六（6）班 潘晓琪  
指导老师 陈婷

### 创意人物

池州市贵池区永明小学六（6）班 石心怡  
指导老师 陈婷

创意画  
池州市贵池区永明小学五（2）班 曹 淋  
指导老师 陈 婷

梦  
池州市贵池区永明小学五（5）班 董艺馨  
指导老师 陈 婷

顽皮的小猴  
合肥市习友路小学五（2）班 邓欣然  
指导老师 刘彦磊